

# ДА ЗДРАВСТВУЕТ ЛЕНИНСКИЙ КОМСОМОЛ — ВЕРНЫЙ ПОМОЩНИК И РЕЗЕРВ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ!

(Из Призывов ЦК КПСС к 47-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции).



ЭТАПЫ БОЛЬШОГО ПУТИ...

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

## Шахтерская ПРАВДА

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРКОМА КПСС  
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 216 (8779) | Среда, 28 октября 1964 года. | Год. изд. 35-й  
Цена 2 коп.

Кемеровская  
областная газета  
журнально-издательский  
фонд

ЗАВТРА СТРАНА  
ОТМЕЧАЕТ 46-Ю  
ГОДОВЩИНУ  
В Л К С М

## ТРАССЫ МОЛОДОСТИ

Нет, это совсем не случайно комсомольско-молодежной бригаде Вячеслава Шохина на шахте «Красный углекоп» получают самые сложные и ответственные задания по подготовке новых выемочных полей. Куда бы ее ни послали — она не подведет. В этом уже убедились на опыте.

В отделе нормирования нам сообщили, что проходчики девятимесячную программу выполнили на 128 процентов. План шестого года семилетки будет завершен досрочно примерно на пять-шесть недель. К тому же выработки проходят с таким качеством, о котором другие нарезники пока только мечтают.

На шахте о шахинцах так и говорят: наши маяки, знаменосцы. И это в прямом смысле.

Бригаде второй раз присуждается переходящее Красное знамя обкома комсомола. А если учесть, что она же обладательница переходящих знамен горкома и Зенковского райкома ВЛКСМ, станет ясно, почему за ребятами закрепилось это гордое звание — знаменосцы.

Прямо скажем, никто их не ставит в какие-то особые условия, и снабженцы дают им материалы далеко не в первую

ют смежные профессии, что позволяет при подготовке выемочных полей выполнять весь комплекс работ — от печей до параллельных штреков.

Но одни сверхплановые уходы не устраивают ребят из комсомольско-молодежной бригады. Недавно они по примеру московских промышленных предприятий взяли курс на экономию государственных средств. Решено на каждом

т. д. По каждому пункту разработаны конкретные мероприятия. Каждый рубль взят на учет. Вот как, например, будут экономить древесину: использовать только размерную крепь, чтобы обходитьсь без обрубов, изменить креп-

правили бригаду готовить шитовое перекрытие на пласте Лутугинском. Проходить нарезку — всем знакомое дело, а монтировать щиты могли только двое. Пришлось научиться и остальным.

Вот так и работают молодые



очередь. И тем не менее успех сопутствует молодым горнякам. Случаются, правда, срывы, как, например, в прошлом месяце, но это досадные эпизоды.

В бригаде 16 человек. Среди них шестеро комсомольцы, пять — члены КПСС. Любой из шестнадцати сможет заменить своего товарища. Ребята изучают

метре нарезных выработок экономить по 70 копеек.

Намечено до конца года сэкономить 20 кубометров лесных материалов — 400 рублей, на 200 рублей сократить расход взрывчатки и средств взрывания, сто рублей сэкономить за счет лучшего использования оборудования — электросверл, кабелей, приводов и

ление сопряжений печей со скобками. Где только возможно, лес будет использоваться повторно.

И так по каждому пункту обязательств.

О ребятах из комсомольско-молодежной можно рассказывать очень много. Их комсомольское отношение к делу оказывается буквально во всем, даже в мелочах. Впрочем, у них нет мелочей. Все считается важным: работа, отдых, учеба, общественные поручения.

Ребята учатся в школах рабочей молодежи, на производстве. Был как-то случай. На-

горняки. По-коммунистически! Их трассы, трассы молодости, проложенные под землей, дают возможность отправлять на гора многие тысячи тонн ценностного угля.

А. ЦЫРЯПНИН.

☆☆☆

На снимках Ф. Исмагилова эпизоды из жизни бригады. Справа налево: проходчики в комитете ВЛКСМ подводят итоги; вожак молодежной В. Шохин беседует с комсоргом шахты Робертом Спицыным об очередных задачах бригады; проходчик Петр Еремин в школе рабочей молодежи.



# В ДЕЛАХ МОЛОДЫХ—

## В восемнадцать лет

— Расскажи автобиографию, — попросил кто-то из членов комитета комсомола, после того как было зачитано заявление Феди Фирсова, который просил дать ему рекомендацию для вступления кандидатом в члены КПСС.

— Родился в 1946 году... начал Федя.

Мы слушали его и перед глазами вставала короткая, но кипучая восемнадцатилетняя жизнь. Когда Федя закончил, Юрий Зеник задал первый вопрос:

— А не рано ли в восемнадцать в партию?

Фирсов внимательно посмотрел на всех и ответил коротко: «Нет!». Рекомендацию дали единодушно.

После заседания комитета комсомола я много думал еще об этом парне. Много успел юноша в своей жизни. Серьезное, твердое, осознанное

решение быть в рядах ленинской партии — это уже совершенное летие.

В разном возрасте приходит оно к людям. Есть такие, кто и в 30 лет старается жить за чью-то спиной. А есть другие, такие, как Федя.

Впервые я встретился с Фирсовым два года назад. Он пришел устраиваться на работу. За плечами неполных шестнадцать лет и восьмилетнее образование. Небольшого роста, хрупкий с виду парнишка. Долго искали, куда пристроить его...

И вот оказался Федор в котельной шахты. У горячих котлов и началась трудовая биография парня. Приходилось выполнять всякую, порой очень трудную работу, но Федя никому не жаловался. Усталый после смены спешил в школу рабочей молодежи, в 9-й класс.

Однажды Федя зашел в комитет комсомола шахты и упра-

шить взносы. А там в это время шли занятия политкружка. Пропагандист Алексей Сорокин рассказывал об освободительной борьбе народов Африки. Рассказывал интересно, увлеченно. Федя невольно заслушался. Зашел на минуту, да так и остался в кружке...

Федор серьезно занялся изучением международного коммунистического движения. И хотя времени было, что называется, в обрез. — ведь надо успеть в школу, и подготовиться к собеседованию — в политкружке отвечал он лучше всех.

Однажды пропагандист поручил Фирсову провести политза-

нятие. Федя отнесся к поручению со всей добросовестностью. А потом ему частенько приходилось заменять пропагандиста.

Есть у Фирсова большое увлечение — книги. В общественном книжном магазине на шахте он раньше покупал художественную литературу. Теперь его страстью стала политическая литература. В личной библиотеке Фирсова — произведения Маркса, Энгельса, Ленина.

Теперь понятно, почему к восемнадцатилетнему парню пришло решение стать коммунистом.

На шахте Федора знают как активного комсомольца. Любое

поручение ему по плечу. Фирсов отправляется в рейды «Комсомольского патруля», пишет заметки в стенгазете «Комсомольский прожектор».

В этом году Федя окончил десятый класс школы рабочей молодежи, а сейчас собирается поступить в Сибирский металлургический институт на вечернее отделение. Трудно будет работать и учиться. Но знаю твердо: Федор выдержит. Такой уж он, этот парень: сделает то, что задумал, чего бы это ему ни стоило.

А. РЕШТО,  
секретарь комсомольской  
организации шахты  
имени Дзержинского.

## Дали тебе комсомольский билет

В коридоре Центрального райкома комсомола необычно многолюдно. Взволнованы лица юношей и девушек. Белые фартуки, белые бантаны в косах — это школьницы. А рядом парни, в спечках, не успели преодолеть, пришли сюда прямо со стройки. Мелькают красные галстуки. Это те, кому сегодня 15.

Одни читают маленькую красную книжечку со словами на корочке — Устав ВЛКСМ. Кто-то принес подшивку «Комсомольской правды», над ней склонились трое, наскоро просматривают «последние события», вдруг спросят на бюро.

Другие с волнением смотрят на дверь, где написано: секретарь райкома — сейчас, пожалуй, вызовут меня. Открывается дверь — почти вылетает счастливец. Приняли! Его сразу обступают товарищи, шумно поздравляют.

Поздравляют с вступлением в комсомол Дамира Арасанова, электрослесаря механического завода, Анатолия Крючкова, фрезеровщика Государственного подшипникового завода № 14, Юрия Маркина, электрослесаря механического завода,

«Прошу принять меня в комсомол, хочу быть в первых рядах передовой советской молодежи, строящей коммунизм», — это заявление Марии Пастуховой, учащейся городского профессионально-технического училища № 10. Вместе с Машей в этот день вступили в комсо-

мол 48 ее товарищей — будущие штукатуры, маляры. Райком комсомола по этому поводу делал даже специальное выездное бюро.

А вот заявления братьев Полушкиных, Николая и Ивана, с Государственного подшипникового завода. Оба они терпимы. В один день родились, вместе учились, вместе вступили в комсомол.

На вопрос членов бюро почти каждый отвечает: работаю и учусь. Константин

Филиппов, например, разнорабочий теплично-парникового хозяйства, он же учащийся 7-го класса школы рабочей молодежи № 3.

Достойное пополнение в комсомольской организации Центрального района. В нынешнем году она выросла на 1130 человек. А в день рождения комсомола еще 100 юношей и девушек получат комсомольские билеты.

Ю. СОВЦОВ.

## Два товарища

— Олег, Александрович, какой уголок будем рубить? — этот вопрос каждое утро можно услышать в заготовительном цехе завода «Продмаш». Задают его начальнику цеха О. А. Мельникову два Виктора, заготовщики Зорин и Андреев. Оба они спокойные, серьезные, по судьбе и почерку в работе схожие между собой. Отслужили ребята положенный срок в Советской Армии и вместе пришли трудиться на завод.

Рабочий день начался, задание получено. Два Виктора берутся за дело. Красиво работают ребята, слаженно, ритмично. Поглядишь на них и по-хорошему позавидуешь. Через равные интервалы четко щелкает станок, и летит один за другим в банку готовый уголок. Одна банка заполнена, ее сменяет новая. И так всю смену, без задержек и проволочек.

Не любят заготовщики часто «перекуривать». Умеют считать рабочие минуты.

Кончается смена. Зорин и Андреев записывают итог дня. И как правило, он на 20—30 процентов больше планового задания.

Сейчас ребята трудятся особенно напряженно и хорошо, ведь впереди два праздника: 47-я годовщина Октября и 46-я — ленинского комсомола. Среди встречающих эти праздники новыми трудовыми подарками заготовщики хотят быть первыми, чтобы еще раз оправдать присвоенное им звание ударников коммунистического труда. А Зорин показывает пример и как член заводского комитета ВЛКСМ.

В. ТУГАИ,  
контролер заготовительного участка  
завода «Продмаш».



# ЗОРИ КОММУНИЗМА

## Обгоняя календарь

Шахта «Зиминка - Капитальная». Сейчас, когда на этом угольном предприятии рождается второй всесоюзный рекорд по угледобыче, большие задачи встали и перед проходчиками. Ускоренными темпами надо готовить очистной фронт.

На участке № 8, коллектива которого ведет проходку основных выработок, трудится молодежная бригада, руководимая Николаем Артиюхом. Она достойно встречает годовщину Октября и день рождения комсомола. На ее сверхплановом счету в октябре — 18 метров горных выработок.

☆☆☆

Кого бы вы ни взяли с молодежного участка № 11 шахты № 5—6 — забойщика Ивана Воробья, проходчика Виктора Гнатюка, насыщника-откатчика Алексея Синькова, или другого кого-то, каждый из них умеет трудиться отлично. Каждый день и месяц комсомольцы перевыполняют задание на 15—20 процентов. Поэтому и весь участок не знает поражений. С начала года молодежь одиннадцатого участка записала уже на свой сверхплановый счет 11 тысяч тонн угля. В дни соревнования в честь 47-й годовщины Великого Октября горняки думают прибавить к достигнутому еще 500 тонн топлива.

☆☆☆

Очистной фронт — главное в угледобыче. Это хорошо помнят члены молодежного экипажа шагающего экскаватора № 170, которым руководит коммунист Владимир Капитонович Васильев. Уже несколько лет трудится на вскрышных работах этот молодежный дружный экипаж.

На втором участке 8-го угольного разреза экипаж 170-го первым получил звание коллектива коммунистического труда. В этом году экипаж поставил перед собой большую цель — вынуть за год 1 миллион кубометров грунта, и успешно выполняет взятое обязательство. Сегодня на счету бригады более 800 тысяч кубов вскрышных работ.

## У школьной комсомолии Всегда в поиске

Новое в работе комсомольской организации нашей школы? Это пресс-центр. Что такое?

Редколлегии всех школьных стенгазет обединились сейчас в три творческие группы: журналистов, художников и фотографов. Это для того, чтобы газеты наши хорошо оформлялись и были интересными по содержанию. Председатель правления пресс-центра одиннадцатиклассник Юрий Совцов. ру-

### Во главе всех ребячьих дел

ЛЮДМИЛА МАРТОВСКАЯ, секретарь комсомольской организации школы № 3

В прошлом учебном году ученическое самоуправление оправдало себя. И нынче тоже во главе всех ребячьих дел — комитет комсомола и совет пионерской флотилии, отправившейся в путешествие игр за интересными делами.

Прежде всего, обращаем внимание на успеваемость и поведение учащихся. Члены комитета комсомола часто бывают в комсомольских организациях классов, интересуются учебой. Если нужно, ставят вопрос на заседании комитета комсомола о делах этого класса, ученика, решают, что делать с ним.

Как-то был такой случай. Один из выпускников за месяц до начала экзаменов вдруг смолодушился, решил бросить школу — все равно экзамены не сдать. И администрация школы не постаралась разубедить парня. Тогда-то и вмешался комитет комсомола. Убеждали юношу, много помогали ему в учебе. И вот победа одержана. Экзамены он сдал не хуже своих товарищей.

«Каждому комсомольцу — дело такое, чтоб душа горела и сердце пело» — тоже наш девиз. Такие дела — музей трудовой славы, где собираются материалы о прошлом, настоящем и будущем шахты «Черная гора», наших шефов, клуб атеистов, кружок веселых и смекалистых, комсомольский патруль.

Во всех пионерских отрядах вожатыми — комсомольцы школы. Комсомольцы же ведут различные кружки в пионерской дружине.

ЛЮДМИЛА АВРУЦКАЯ, секретарь комсомольской организации школы № 1

ководит учебой юнкоров, а Борис Петрушанский — группой художников. Теперь в газетах появились живые рассказы о жизни школы, острые карикатуры, дружеские шаржи, стихи и рассказы школьных авторов.

Кстати, литературных произведений за последнее время появилось так много, что мы объявили первый творческий конкурс на лучший рассказ, стихотворение, рисунок или фотографию. Скоро подведем итоги.

Часто комсомольские во- жаки жалуются, что ребята мало знают о героическом прошлом комсомольцев. Нам

же сетовать не приходится —

в школе работает кружок по изучению устава и истории ВЛКСМ. В нем занимаются ребята, вступающие в ряды комсомола. Беседы с ними проводит одиннадцатиклассница Наташа Мельникова, руководитель кружка, и еще семь человек из лекторской группы.

Конечно, это далеко не все. Создана недавно репетиторская группа, члены которой занимаются с отстающими, работают детская спортивная школа, клуб интернациональной дружбы. Все это дела, которые вносят в нашу жизнь искру беспокойной комсомольской романтики.

### ОРГАНИЗАТОР — КАЖДЫЙ ИЗ НАС

ЛЮДМИЛА СНАШКОВА,

секретарь комсомольской организации школы № 18

Комсомольцы нашей школы поставили перед собой три основных задачи. Первая — борьба за хорошую успеваемость. Сейчас воюем с тройками.

Комсомол — лучший друг и помощник пионерии — вторая задача. Старшеклассники будут оказывать своим младшим товарищам помощь не только в учебе, но и в проведении бесед, сборов, линеек, внешкольных мероприятий. Словом, всестороннее шефство над пионерами. И еще: мы решили шефствовать над школьными спортсменами.

Летом я побывала в «Оренке» — всесоюзном комсомольском лагере школьных «прожектористов». Там-то и услышала впервые о сменности комсомольского актива. Это новшество в комсомольской работе мы внедрили у себя пока как эксперимент в двух комсомольских классах — 8-м и 11-м. Ребята разбились на четыре команды, и каждая выбирает себе на неделю комсорга-командира. В субботу собираемся на совет, и после отчета командира каждый говорит о нем всю правду. Ведь командир всегда на виду, и это очень важно, как он покажет себя за неделю.

Бывает так, что живут ребята бок о бок со своим товарищем, а вот по-настоящему узнают друг друга только за эту неделю. Большое зна-

## У школьной комсомолии

### В дружбе с шефами

ВИКТОР КРИВЕНКО, секретарь комсомольской организации школы № 9

В соревновании школьных комсомольских организаций города в прошлом учебном году мы заняли второе место. Нынче надеемся не уступить.

Главное в нашей работе — крепкая дружба с шефами, комсомольцами шахты № 5—6. В чем она заключается? Часто проводим совместные заседания комитетов комсомола. Ученическая агитбригада выступала перед горняками с концертами, а наш «Проектор» часто светил и на территории шахты.

Горняки не остаются в долгу перед нами. Они помогают организовывать вечера, экскурсии в забои и на обогатительную фабрику. Вместе мы побывали на Кузнецком металлургическом комбинате и на алюминиевом заводе. А зимой часто выезжаем в парки на лыжную вылазку.

Крепкая связь и с комсомольцами соседней школы № 10. У нас общий «Клуб старшеклассников», на счету которого уже немало интересных тематических вечеров, молодежных суббот.

В школе при комитете комсомола работают секторы интересных встреч, интернациональной дружбы, спорта, идеологический, комсомольско-санитарного патруля. Мы стараемся увлечь и заинтересовать делом каждого.

Завтра праздник комсомола. Для пятидесяти юношей и девушек нашей школы этот день будет вдвое радостным — на торжественном вечере им вручат комсомольские билеты.

### Обгоняя календарь

Пройдет два месяца, и год 1964-й станет годом вчерашним. Люди радостно откроют двери новому, 1965-му.

А вот комсомольско-молодежная смена коммунистического труда, руководимая Н. И. Гуляевым, встретила новый год еще в августе. Коллектив первым на обогатительной фабрике шахты имени Дзержинского выполнил план шестого года смены. По календарю этой смены сегодня — 29 апреля 1965 года. Родине отправлено сверх плана уже 3 тысячи тонн концентратов.



# СОВЕТСКИЕ ФИЛЬМЫ ЗА РУБЕЖОМ

ВЛАДИМИР БАСКАКОВ,  
первый заместитель председателя госкомитета Совета Министров  
СССР по кинематографии

Корреспондент АПН обратился к первому заместителю председателя Госкомитета Совета Министров СССР по кинематографии Владимиру Басакову с просьбой рассказать об успехах советского кино на международном экране.

— Если говорить о социалистических странах, то все лучшие советские фильмы идут на экранах социалистических стран, а на наши экраны ежегодно выпускается до восьмидесяти фильмов стран социалистического лагеря, — сказал Владимир Басаков. — За последнее время укрепились связи советских кинематографистов с развивающимися странами. Многие советские картины идут в развивающихся государствах Азии и Африки, передавая зрителям правду о нашей стране, о борьбе советского народа за торжество идеалов мира и социализма. В Индии, например, с успехом демонстрировались такие картины, как экранизация знаменитого шоуточного романа «Тихий Дон», а также «Повесть пламенных лет», «Большая дорога». Эти же картины идут и на экранах Индонезии.

Я хочу подчеркнуть, что мы особенно рады показывать наше киноискусство народам молодых государств африканского континента. Нам приятно знать, что многие советские фильмы нравятся зрителям Алжира, ОАР, Кении, Мали, Эфиопии.

Недавно, например, с огромным успехом прошла в Алжире неделя советских фильмов, где были показаны фильмы «Чапаев», «Оптимистическая трагедия» и другие фильмы. В страну выезжала делегация во главе с Борисом Бабочкиным — исполнителем роли Чапаева.

Несколько медленнее развивается наш кинообмен со странами Запада. Я должен сказать, что цензурные ограничения и другие преграды, которые ставят известные круги этих стран, сильно затрудняют нормальный процесс обмена фильмами. Но советская кинематография пробивает железные занавесы, установленные буржуазными пропагандистами, цензорами, иными прокатчиками, и в буржуазных странах завоевывает все большую популярность. Я могу привести в качестве примера хотя бы три страны. В Японии недавно с успехом прошел фильм «Повесть пламенных лет», будет показана экранизация шекспировского «Гамлета», «Живые и мертвые».

В Англии был показан «Гамлет», а скоро выйдет фильм-балет «Спящая красавица» и другие картины. Несколько новых работ наших кинематографистов выйдет на экраны Франции. Кстати, в Париже уже в течение нескольких лет на экране крупнейшего кинотеатра «Синерама» постоянно демонстрируется советская кинопрограмма — главным образом, широкоформатные и панорамные фильмы. Здесь несколько месяцев на экране держится фильм «Оптимистическая трагедия». Сейчас с успехом идет фильм «Живые и мертвые» — по роману К. Симонова.

К сожалению, наши картины пока еще с трудом пробивают себе дорогу к зрителям США и стран Латинской Америки. Но это не по нашей вине. Экспортные возможности советского кино исключительно велики. Напомню, что по количеству выпускаемых фильмов СССР занимает одно из первых мест в мире. Мы стремимся к расширению деловых связей с киноорганизациями всех государств без исключения.

Пользуясь случаем, хочу также обратить внимание на то, что большинство названных сейчас моих картин поставлено в последнее время. На наших студиях, а их в стране более сорока, за прошедшие девять месяцев этого года создано уже более 100 полнометражных художественных фильмов, разных и по содержанию, и по жанрам, и по стилю. Над ними работали режиссеры всех поколений — и известные мастера, и молодежь, недавно приведшая в кино.

Несколько фильмов снято советскими кинематографистами в сотрудничестве с зарубежными коллегами. Недавно во Флоренции состоялась премьера картины «Онишли на Восток». Ее снял в СССР известный мастер итальянского кино Джузеппе де Санти по сценарию Эннио де Кончини и советского писателя Сергея Смирнова. В картине заняты советские и итальянские актеры. Фильм посвящен трагической судьбе итальянских солдат, брошенных фашистским режимом в годы второй мировой войны воевать против советского народа. Совместные усилия двух киноорганизаций — «Мосфильм» (СССР) и «Галатея» (Италия) — в создании картины «Онишли на Восток» — хороший пример сотрудничества двух стран на поприще кинематографа.

Среди других картин, пос-

тавленных киноработниками СССР вместе с зарубежными коллегами, хочу отметить публицистический фильм Михаила Калатозова «Я — Куба» — о революции, совершенной героическим народом этой страны. Одна из известных наших кинорежиссеров Сергей Юрьевич работает сейчас в Польше над картиной об основателе Советского государства — Ленине. А польский режиссер Ежи Каулерович снимает у нас в Узбекистане исторический фильм «Фараон».

Предстоят и другие совместные кинопостановки. С французами, например, мы будем ставить фильм о жизни выдающегося балетмейстера Мариуса Петипа, с американцами — экранизируем роман Митчелла Уилсона «Встреча на далеком меридаче». Достигнута также договоренность о сотрудничестве с киноработниками Чехословакии, Югославии, Румынии.

Мы активно участвуем почти во всех кинофестивалях мира. И это, безусловно, один из путей, по которым зарубежные зрители знакомятся с новинками нашего кино. Недавно в Бергамо (Северная Италия) премию VII Международного кинофестиваля фильмов об искусстве получила картина «Майя Плисецкая». Несколько дней раньше в Венеции премию за режиссуру получил «Гамлет», поставленный одним из старейших мастеров кино Григорием Коцюбинским. Там же, в Венеции, главного приза на конкурсе молодежных фильмов удостоена первая работа молодого московского режиссера Василия Шукшина «Живет такой парень».

Хочу также напомнить, что на фестивале короткометражных картин в Кракове был премирован снятый студентами московского киноконститута фильм «Тетка с фиалками». А в Аргентине премию «За гуманизм» получил фильм «Родная кровь».

И если уж говорить о фестивалях, то надо упомянуть о том, что для нас очень важным в этом отношении будет 1965 год. Предстоящим летом в Москве состоится традиционный международный кинофестиваль — уже четвертый по счету. Как и в прошлые годы, он пройдет под девизом: «За гуманизм киноискусства, за мир и дружбу между народами». Мы ждем, что, как и раньше, к нам на фестиваль приедут кинематографисты всех стран мира.

(АПН).

## ХОККЕЙ

### В борьбе за кубок

8 очков завоевали шайбисты Прокопьевска в 6-ти встречах на кубок стадиона «Даугава» в Риге. С одинаковым счетом 3:1 они выиграли у оренбургского «Строителя» и минского «Вымпела», а затем буквально разгромили своих следующих соперников — хоккеистов молодежной сборной Риги — 9:3. Ранее прокопчане со счетом 5:3 одержали победу над саратовским «Авангардом». Напомним, что две первых встречи горячики проиграли «Даугаве» (Рига) со счетом 2:8, а «Спартаку» (Ленинград) — 1:6.

### Извещение

ГК КПСС, ГК ВЛКСМ и горспортсюз 31 октября во Дворце культуры имени Артема проводят городское собрание физкультурно-комсомольского актива.

В программе: доклад — «Итоги летнего спортивного сезона и задачи физкультурных организаций в связи с подготовкой к земной спартакиаде». Докладчик второй секретарь ГК КПСС М. Н. Коноваленко.

#### Награждение.

Показательные спортивные выступления, концерт народного ансамбля песни и пляски завода «Электромашина», игры, танцы, аттракционы, спортивная викторина.

Играют духовой оркестр и радиола. Работает буфет. В фойе оформлены выставки, диаграммы по итогам летнего спортивного сезона.

Начало в 18 часов.

Редактор В. Л. БАРИНОВ.

### Сегодня

ДРАМТЕАТР ИМЕНИ  
ЛЕНИНСКОГО КОМСОМОЛА  
ЦАРЬ ФЕДОР ИОАННОВИЧ  
Начало спектакля в 7-30 вечера.

КИНОТЕАТР ИМЕНИ  
Н. ОСТРОВСКОГО

Кто вы, доктор Зорге? Обе серии. Дети до 14 лет не допускаются (9, 11-30, 2, 4-30, 7, 9-30). Молодая гвардия — 1-я серия (9-10, 10-50, 12-40, 2-40, 5, 7-30, 10). Хроника — За жизнь обреченных (3, 5-30, 7-40, 8-40).

КИНОТЕАТР «СПУТНИК»  
Этого нельзя забыть. (2, 4, 6, 8).

КИНОТЕАТР «ТЕМП»  
Среди добрых людей (10, 12, 2, 4-10, 6, 8, 10).

ДК ИМЕНИ М. ГОРЬКОГО  
Шорс (3, 5, 7, 9).

КИНОЗАЛ ШАХТЫ № 5-6  
Широкозранный фильм — Вот придет кот (1, 5, 7, 9). Васек Трубачев и его товарищи (11, 3).

ПЕРВЫЙ ОРС треста  
Прокопьевскоголь проводит

### Выставки-продажи

ХЛЕБА И ХЛЕБОВУЛОЧНЫХ ИЗДЕЛИЙ — 29-30 октября — в магазине № 55. Березовая Роща; в магазине № 45/84. Южный, поселок: в магазине № 75, ул. Карла Либкнехта.

ПРОСИМ ПОСЕТИТЬ ВЫСТАВКИ.  
СТАВКИ.

КИНОТЕАТР «ЧАЙКА»  
Любит не любит? (10, 12, 2-10, 4-10, 5-50, 8-10, 10-10). Хроника — Мы на Волге живем (5-50, 8-10).

КИНОТЕАТР «БУРЕВЕСТНИК»  
Человек, которого нет (12, 4, 6, 8, 10).

КИНОТЕАТР «АВАНГАРД»  
Фото Хабера (12, 4-10, 6, 8, 10). Внимание, в городе волшебник (10, 2).

ДК ШАХТЫ № 5-6  
Танцы в субботу (4-15, 6, 8).

КЛУБ ШАХТЫ ИМЕНИ  
КАЛИНИНА  
Наймичка (5, 7, 9).

### Требуются:

ФАБРИКЕ ИНДИВИДУАЛЬНОГО ПОШИВА И РЕМОНТА ОДЕЖДЫ — электрослесарь для работы в Центральном районе. Обращаться в отдел кадров, ул. Часовая, 5, в часы работы.

ПРОКОПЬЕВСКОМУ ПИВЗАВОДУ — кочегар отопительного парового котла с правами ответственности с повременно-премиальной оплатой труда.

ШАХТЕ «ЗИМИНКА-КАПИТАЛЬНАЯ» — машинисты электровозов и электрослесари на подземные работы.

ПРОКОПЬЕВСКОМУ СТРОИУПРАВЛЕНИЮ № 2 ТРЕСТА КУЗБАССЖИЛСТРОИ — кочегары для работы в пос. Тырган. Обращаться по адресу: Ясная Поляна, ул. 2-я Коксовая, 12, отдел кадров.

ОБОГАТИТЕЛЬНОЙ ФАБРИКЕ «КРАСНОГОРСКАЯ» — крахмовщик для работы на грейферном кране.

ПРОКОПЬЕВСКОЙ БАЗЕ «РОСБАКАЛЕЯ» — экспедиторы-грузчики.

Обращаться по адресу: ул. Федерации, 26, остановка трамвая «Вокзальная» (бывшее здание Центрального райвоенкомата).

ГРАЖДАНЕ! ПРОКОПЬЕВСКИЙ СТРОИУЧАСТОК КЕМЕРОВСКОГО СМУ УПРАВЛЕНИЯ БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ принимает заказы на побелку и штукатурку квартир гражданам по государственной цене.

Заказы принимаются по телефону 5-40.

Адрес: улица Ленина, 28. Страйч участок расположен против гостиницы.

УТЕРЯННУЮ ПЕЧАТЬ для телеграмм Прокопьевского ходильника считать недействительной.

### ВЕСТИ ИЗ РАЗНЫХ СТРАН

#### МУЗЕИ ДРУЖБЫ

Исполнилось 10 лет со времени создания музея болгаро-советской дружбы в Софии. Музей собрал свыше 10 тысяч экспонатов, отображающих нерушимую братскую дружбу между народами Советского Союза и Болгарии.

#### СУД НАД ДИВЕРСАНТАМИ

В Ханое состоялся суд над 23 южновьетнамскими шпионами-диверсантами, заброшенными на территорию Демократической Республики Вьетнам в июне 1964 года. Главарь диверсионной группы приговорен к смертной казни, остальные — к раз-

личным срокам тюремного заключения.

#### ЗАХВАТЫВАЮТ ЗЕМЛИ

Три тысячи безземельных венесуэльских крестьян силой заняли в штате Гуарико 20 тысяч гектаров пустующих земель, принадлежащих помещикам. Против них брошены отряды национальной гвардии. В стране насчитывается 350 тысяч безземельных крестьянских семей.

#### ОТСТАНЕШЬ — УВОЛЯТ!

«Движущийся конвойер ежедневно ставит перед рабочим-автомобилестроителем ряд непреодолимых проблем, уничтожает его, создает настроение крушения надежд и лишает его всего человеческого». Так пишет об условиях труда на канадском автосборочном за-

воде в г. Оквилле журнал «Марксист Куотерли».

Скорость конвойера — орудия, с помощью которого предприниматель выжимает пот из рабочих, говорится в журнале, изо дня в день увеличивается. Страх перед целой армией надзирателей, фиксирующих каждый шаг рабочего, заставляет рабочих работать до полного изнеможения. Отстанешь — уволят!

#### БИТЫМ НЕИМЕТСЯ

Кубинские контрреволюционеры проходят интенсивную военную подготовку в лагерях, расположенных в странах Центральной Америки. Только в одном лагере, расположенным в Никарагуанском департаменте Селая, обучается более 200 контрре-

воловинеров. Центры по военной подготовке имеются также в Блуфилде и в поместьях ряда крупных землевладельцев.

#### ЦЕНЫ ПОВЫШАЮТСЯ

Премьер-министр Японии Икэда одобрил предложение министерства финансов о повышении цен на рис. Это намерение правительства вызывает беспокойство в стране. Повышение цен на рис неизбежно приведет к росту дорожившим на другие продукты питания и товары широкого потребления.

(ТАСС).

Прокопьевская городская типография Управления по печати  
ОП11142 Заказ 8097 Тираж 26000 экз.